



## В Беломорском районе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника внутренних дел



Следственным отделом по городу Беломорск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночь на 10 мая 2019 года сотрудники полиции прибыли к одному из кафе в городе Беломорск, где повздорили двое мужчин и один причинил другому телесные повреждения. Сотрудники полиции установили возмутителя спокойствия и потребовали проехать в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Однако подозреваемый повел себя агрессивно, отказался выполнять законные требования полицейских и ударил одного из них, причинив телесные повреждения. После этого подозреваемый был задержан и доставлен в отдел полиции.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок до 5 лет.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1356619>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---